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Rapport du juge en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

 Woodbine Mohawk Park  

Date      2 mai 2025 Heure de départ 18 h 35 

Conditions 
météorologiques  

 Dégagé  

(Temp. : 11 oC)                             

Vent                               15 km/h Nord-Ouest 

État de la piste  Rapide                  (Variante 0 s.) 

Nombre de 
courses 

     12 Courses de 
qualification  

9 LH Nombre total 
d’inscriptions  

  139 

Total des paris 
mutuels    

  $ 2,911,621 

Vétérinaire 
contacté     

Oui Réunion de 
paddock 

  Réunion  
d’entretien des pistes 

  Visite de 
l’enquêteur 

  Rapport du juge en 
chef sortant 

  

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 
Fred Brethour 
 
Vétérinaire officielle  
Dre Julie Ballinger 

Peter Gillies Larry Hughes  
 
En formation 
Robert Reid  

Rapport sur les courses de la journée  

(Accidents, réclamations, amendes ou suspensions, objections ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 

Bureau :  

À la suite de l’inspection #2967828 de la CAJO, la personne du milieu hippique, 

Jennifer Leining, a été trouvée coupable d’avoir enfreint les règles 6.01(c), 

6.20(b), 6.21, 11.06, 11.08, 18.08.01, 18.08.03(a)(b)(c).  

Elle a fait courir le cheval, “Rose Run Vortex”, sous une propriété cachée et a 

participé avec les propriétaires de bonne foi qui n’étaient pas listés comme 

propriétaires.  

Les juges Brethour, Stewart et Stiff ont imposé une sanction pécuniaire de 

$ 2,000 et ordonné la restitution du montant des bourses du 13 août 2023 au 6 

septembre 2024 inclusivement, soit un total de $ 18,427.96.  

(50% d’actions)  

Décision #3108077 
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À la suite de l’inspection #2967828 de la CAJO, la personne du milieu hippique, 

Terry Gallant, a été trouvée coupable d’avoir enfreint les règles 6.01(c), 6.20(b), 

6.21, 11.06, 11.08, 18.08.01, 18.08.03(a)(b)(c).  

Il a fait courir le cheval, “Rose Run Vortex”, sous une propriété cachée et a 

participé avec les propriétaires de bonne foi qui n’étaient pas listés comme 

propriétaires.  

Les juges Brethour, Stewart et Stiff ont imposé une sanction pécuniaire de 

$ 2,000 et ordonné la restitution du montant des bourses du 13 août 2023 au 6 

septembre 2024 inclusivement, soit un total de $ 18,427.96.  

(50% d’actions) et un gain d’entraîneur de $ 2,047.55.  

Décision #3108063 

 

 

Courses : 

Course   1 – Rien à signaler.  

 

Course   2 – Rien à signaler. 

 

Course  3 – Les #8, “Wells Fargo”, et #10, “Wildturkey Hanover”, ont terminé la 

course en 5e position à égalité. 

 

Le #1, “Macthenight”, devra se qualifier pour les bris d’allure. 

 

Course   4 – Enquête  

Le #7, “Freight Days A Week”, (D. Hie), s’était rendu à l’intérieur de deux pylônes 

consécutifs dans le dernier virage et a été dépassé à la ligne d’arrivée par le #2, 

“Wicked Express”, (D. McNair).  

Le #7, arrivé en 2e position, a été placé en 3e position. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/A7AlTEtLWEA 

 

Course   5 – Rien à signaler. 

 

Course   6 – Rien à signaler. 

 

Course   7 – Rien à signaler. 

 

Course   8 – Rien à signaler. 

 

Course   9 – Rien à signaler. 

 

https://youtu.be/A7AlTEtLWEA
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Course 10 – Rien à signaler. 

 

Course 11  – Rien à signaler. 

 

Course 12 – Le #4, “Wickedpace”, a dévié vers l'extérieur dans le dernier droit, le 

vainqueur de la course, le #8, “Absolution”, a progressé le long de la rampe. 

Aucune sanction pour le conducteur du #4, (J.Jamieson). 

 

 

 Réclamations :  

Aucune. 


